
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DE ITAIM PAULISTA E CURUÇA  
 
Ata da terceira reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuça. A reunião foi presidida 

pela senhora Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes na Sub Prefeitura de Itaim Paulista Avenida 

Marechal Tito nº 3012 Vila Curuça Itaim Paulista.A presidente iniciou os trabalhos com, a divulgação de 

que estavam presentes 26 Conselheiros dos 36 eleitos onde dava quórum para abertura dos trabalhos 

com respaldo para votação e aprovação da pauta que incluem: 1)Informes 2)Leitura e aprovação do 

Regimento Interno. A senhora coordenadora Iara passou a palavra a Secretária Geral  Solange Cristina 

Castro Sampaio que informou sobre a reunião com a Secretaria de Relações Governamentais ,que deu 

orientações sobre o Regimento Interno e a formação com os Conselheiros no dia 26/04/2014 no 

horário das 10:00 as 19:00 onde seria o periodo da manhã para a leitura e aprovação do Regimento e a 

tarde a Formação ,também foi passado que os conselhos terão até 24 de Março para mandar as 

sugestões de alterações  no Regimento Interno,para que a equipe pudesse sistematizar para dia 26 de 

Abril ficasse mais fácil a discussão ,foi informado também que cada Sub Prefeitura teria de oferecer 

estrutura para o bom andamento ,das discussões dos Conselhos ,ficou também acertado que cada Sub 

Prefeitura iria delegar um servidor para acompanhamento nas discussão dos Conselhos e na Sub 

Prefeitura de Itaim ficou o Senhor Manoel G Pires como nosso interlocutor ,após o informes a senhora 

coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes deu prosseguimento a reunião onde foi dada a proposta de fazer 

a leitura da Minuta do Regimento Interno Proposta pela Secretaria de Relações Governamentais ,  e 

fazer os destaques do que gostaríamos de alterar ou mudar e assim foi o feito após leitura foi apontado 

apenas quatro destaques sendo eles : 

 Artigo 26 que trata das reuniões ordinárias que devem ser publicadas a 72 horas de antecedência, 

tem a preocupação da publicação não ser feita a tempo e sugerimos da publicação do calendário 

semestral e publicação somente das alterações de data se o caso 

Art. 41 l Leitura e discussão e aprovação da ata da reunião anterior (Sugerimos que por conta do 

tempo a ata fosse encaminhada a todos os conselheiros para leitura anterior para ficar como 

facultativo a leitura na plenária, ser feita a aprovação e discussão de pontos divergentes). 

Art 42-que trata da idade Mínima dos Conselheiros 18 houve uma discussão onde, pois -se em pauta 

a idade de 16 anos mais foi levado a votação e o texto com 18 anos o anterior foi mantido pela 

maioria dos votos dos conselheiros presentes 20 votos com o texto original, 3 votos com 16 anos e 3 

votos de abstenção. 

Artigo 46 votação Secreta, (foi mudada para votação aberta com 4 (quatro) votos com o texto 

original  e 22 votos com alteração para votação aberta. 

Artigo 56 também foi alterado para votação aberta. 

Após a leitura e os destaques com as adequações foi feita a aprovação do Regimento com 3 votos 

contrário e 23 votos a favor.  Apos a aprovação do Regimento interno foi feita a proposta de pauta para 

a próxima Reunião Ordinária que acontecerá no dia 11 de Abril de 2014 na Sub Prefeitura de Itaim 

Paulista e Curuça  as 19:00 com a pauta Informes e Composição das comissões permanentes.Esgotada a 

pauta e não havendo mais , nada a tratar ,a senhora coordenadora declarou encerrada a reunião 



Ordinária do Conselho Participativo Itaim Paulista e Curuça a qual foi lavrada a presente ata  por mim 

Solange Cristina Castro Sampaio .que segue assinada pela senhora coordenadora Iara Rita Ribeiro 

Fontes por mim e demais conselheiros lista de presença anexa 

  

ADILSON FERREIRA DOS SANTOS PRESENTE, ANDRE ARAUJO RUIZ PRESENTE,  ANTONIO BENEDITO DA 

SILVA PRESENTE, ANTONIO CARLOS CAZUZA  AUSENTE, CHIRLENE CONCEIÇÃO CHAVES PRESENTE, 

CLAUDETE BALDOINO DO NASCIMENTO  AUSENTE,EDEMIR DE MELO AUSENTE, EDSON COQUEIRO 

FILHO AUSENTE, EDSON PEREIRA COSTA PRESENTE, EDVALDO DE SOUZA SANTANA AUSENTE, ELIO 

MOREIRA DA CRUZ SOUSA AUSENTE, FABIO LIBERIO MARCOS SANTOS PRESENTE,FLAVIO SANTOS DE 

OLIVEIRA PRESENTE, HEBER HERNANDES PRESENTE,IARA RITA RIBEIRO FONTES PRESENTE, JOYCE 

MIYUKI IMAFUKU PRESENTE, JOSE VALDENOR DE OLIVEIRA PRESENTE, JOSE VANILDO MACHADO 

AUSENTE, LEORNARDO MEDEIROS E SILVA PRESENTE, LUIZ CARLOS DA SILVA PRESENTE, MARIA 

AMPARO DOS SANTOS PRESENTE, MARIA GERMANA GASPAR PRESENTE,MARIA JOSE DE LIMA 

PRESENTE, MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA  AUSENTE, MOISES OLIVEIRA MORAES AUSENTE, NILCE 

LIMA DA SILVA AUSENTE, NILSON CARDOSO DAMASCENO  AUSENTE, PEDRO JOAO DA SILVA PRESENTE, 

PIERRE LIMA DA SILVA PRESENTE, RAIMUNDO PESSOA DE MOURA PRESENTE,RAYMUNDO BRIGIDO DE 

SOUZA PRESENTE, RENATO VITORATO SOARES DOS SANTOS PRESENTE, ROSELI TELLES BOMBASSI 

AUSENTE, SOLANGE CRISTINA CASTRO M SAMPAIO PRESENTE, SONIA APARECIDA CIPRIANO 

GONÇALVES PRESENTE, WASHINGTON TELES DA SILVA AUSENTE, WESLEY ALVES DE LIMA  PRESENTE. 

 
São Paulo, 14 de março de 2014. 

 
 
Iara Rita Ribeiro Fontes Coordenadora Geral   e   Solange Cristina Castro Sampaio   Secretaria Geral 
 


